



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Głogowska 27](#)

Miejscowość: [Opole](#)

Kod pocztowy: [45-315](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji, ul. Głogowska 27, pokój 1.23 w Opolu](#)

Tel.: [+48 774579895](#)

Osoba do kontaktów: [Anna Konieczna](#)

E-mail: [kontakt@rcre.opolskie.pl](mailto:kontakt@rcre.opolskie.pl), [akonieczna@rcre.opolskie.pl](mailto:akonieczna@rcre.opolskie.pl)

Faks: [+48 774552979](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.rcre.opolskie.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przetarg nieograniczony na dostawę wraz z montażem i instalacją „Interaktywnego Samolotowego Laboratorium Aerodynamiki” na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem i instalacją „Interaktywnego Samolotowego Laboratorium Aerodynamiki” na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, zwanego dalej „ISLA”, „Laboratorium” lub „Obiekt”. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz ze szkicami sugerowanej koncepcji montażu ISLA poprzez podparcie kadłuba na płytach/blokach betonowych zawiera załącznik nr 2 do SIWZ.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	34711100	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	38652000	
	30200000	
	48820000	
	51110000	
	80511000	
	32322000	
	39717000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[73/ZP/RCRE/POKL9.1.2/2014](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_RCRE](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-048622](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 074-127607](#) z dnia: [15/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.1.2) Główne warunki finansowe  
i uzgodnienia płatnicze i/lub  
odniesienie do odpowiednich  
przepisów je regulujących:

Zamiast:

Płatność w terminie do 30 od daty  
otrzymania przez Zamawiającego  
prawidłowo wystawionej faktury.

Powinno być:

Płatność w terminie do 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, z uwzględnieniem (po potrąceniu) udzielonej zaliczki na poczet wykonania zamówienia, po podpisaniu przez osoby, o których mowa w § 3 ust. 3 umowy bezusterkowego protokołu odbioru, tj. bez zastrzeżeń ze strony Zamawiającego oraz po otrzymaniu od Wykonawcy dokumentów wymaganych zgodnie z umową. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zaliczki na poczet wykonania zamówienia w wysokości 45% wartości całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy (wartości umowy) jednorazowo w terminie do 14 dni od dnia podpisania umowy pod warunkiem wcześniejszego (najpóźniej na 7 dni przed terminem jej udzielenia) przedłożenia przez Wykonawcę zabezpieczenia zaliczki. Wyplata

zaliczki nastąpi na rachunek bankowy Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest w ciągu 7 dni od daty otrzymania zaliczki wystawić Zamawiającemu fakturę VAT (fakturę zaliczkową) na wpłaconą kwotę.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

VI.3) Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia, na podstawie art. 31 a ustawy Prawo zamówień publicznych przeprowadził dialog techniczny.

Powinno być:

1) Zamawiający przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia, na podstawie art. 31 a ustawy Prawo zamówień publicznych przeprowadził dialog techniczny.  
2) Informacja o możliwości udzielenia zaliczki na poczet wykonania zamówienia na podstawie art. 151a ustawy Prawo zamówień publicznych:  
Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zaliczki na poczet wykonania zamówienia w wysokości 45% wartości całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy (wartości umowy) jednorazowo w terminie do 14 dni od dnia podpisania umowy pod warunkiem wcześniejszego przedłożenia przez Wykonawcę zabezpieczenia zaliczki. Wykonawca zobowiązany jest najpóźniej na 7 dni przed terminem udzielenia zaliczki wnieść zabezpieczenie w wysokości 100% kwoty zaliczki.  
Szczegółowe postanowienia w zakresie udzielenia zaliczki, form zabezpieczenia zaliczki, sposobu jego wniesienia i zwrotu, a także możliwość zmiany formy zabezpieczenia zawiera załącznik nr 6 do SIWZ (wzór umowy).

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/05/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-068864